Hp



146 % & #® B3
et oME (R 4. 4.1 BIFE)
HEARAEE 36 A SPIEEEH 24 A BIERR 24 A
OO0k OB MEPTE (BR) 14 A G5 1A 2AWE 4N

OAER 2A  BAH2E 1A RHEE 1A foft 1A

© W5
K % | 20 30f¢ aft | soft 60f¢ 01 it
% 0 1A 5 A T A 9 A 0 22 A
L8 0 0 2 A 0 0 0 2 A
o 3R 451
E % | ] 2 [ 3] G 5[] 6 [i] B
A B | 3A 5A TA 4A 4N 1A 24 A

W ¥ 5 SHERA 6A  AVEE 4A BOIRHE 3A HBERR 2A REHX ZA
BN 1A w—ER¥E LA REEER 1A SR 1A FEHEEA LA
Zofl 2A

147  #% = B & K =

W 2 M mom @& % u

A e | w2 | M| bR | mEmd| B | TR | EETR 6 B

T | ey sz sowm gn SO 2 006 sl o L
B | oo TEA0S semm ey 103%  OfF 1008 109k - =

& 51||-\:Ih[]6]8 4 571’;7!I 5 Qﬁﬂiﬁéﬂ‘ 1oLt ViE Ure. e R o

© | ouginrn swmmn swmary SO 2 o2k ook i .

o | iz ouiizn swmess 102 TH 100 Lok i y
62 57[};;5:]155} 42||I\?|]|'5] 6 Tﬁé?5ﬁ 109 # Li# 1204 1204 = -

" w@ﬂm sulois ommmigs O 4FF 100% 1008 i )
st | s semais 105K OFF 1R LI - -
2 54";”?595} 1"\,;}?3 s Gﬁﬁ?ﬂi‘] s 9BH ofF 104 l0ak - -

3 | ot iy somm g 104 10% 11aE 1l# - -

-~ 189 —



148 HELFERR GELHRE)

NEG | A 2 ;. WATRERAS }Jﬁ I S=P % & Dl £ fg. & & 14
N IIIIJI l; Jr II: J| ':: JI.I
G HEIERE | x| &R | | o o® | M| X | R || x| K
A AN B A A % A A % A A % A A %
Hs7| 340 17 95.2 173 10 94.5 165 16 91.2 111 1 99.1 789 44 947
58| 333 3 99.1 154 5 96.9 110 2 982 103 T 93.6 700 17  97.6
591 332 6 98.2 193 13 93.7 99 13 88.4 105 5 95.4 729 87 952
60| 280 10 966 162 6 964 99 3 97.1 156 8 951 697 27 963
61| 374 10 974 151 1 993 115 6 950 146 6 961 786 23 972
62| 356 4 989 127 1 992 212 5 97.7 72 0 100 787 10 0987
63 | 404 4 99.0 151 1 99.3 207 4 98.1 84 4 95.5 846 13 985
SERSE | 384 G- 100 127 1. ouo 9y 4 982 442 6 987 1,174 11 991
2| 452 4 991 187 2 987 174 1 994 336 7 980 1,119 14 9838
3| 405 3 99,3 112 0 100 189 0 100 352 0 100 1,058 3 9097
149 FEFE - BB LB H #
145} L . # L
i e omla alw x| " |w o ow | emr | e wakr
il Hif 2 = 3 5 2 - = 3
057 . .
BRST | gy 6 - 6 12 6 - - 6
it Iif - - 1 1 | - - -
58
[k i 7 2 10 19 9 - 2 8 (2)
50 | i fifi - - - - = - - -
[iki 1l 4 1 - 5 1 - 1 3
att i 2 2 1 -
& ' ] 5 1 2 2
ki ity 1 - 4 5 - 3 1 1
alf [ify - 1 1 2 1 1 s =
61 ,
[ fitf 12 6 2 20 10 8 1 1
i I 2 - = - = -
62 E] 1] 2 2
I it 11 5 6 22 6 5 7 4
it i 1 - - 1 - 1 - -
Blw m| n | 5 17 5 6 6 :
it i = B B = B = = -
ERRIT | tit 8 1 2 11 4 2 5 -
5 it i - - - - - - - -
[fi i 12 2 11 25 9 6 8 2
£ I 1 - - 1 - - | -
3
7] it 9 - 5 14 4 = 7 3(1)

C ) NIRRT H#

= [}90.=




